

Dr. Cosmin Vasile (Managing Partner ZRVP) va susține un curs de arbitraj la INPPA | “Probleme practice în legatura cu existența și efectele convenției arbitrale”



ZAMFIRESCU RACOȚI VASILE & PARTNERS  
ATTORNEYS AT LAW

Institutul Național pentru Pregătirea și Perfecționarea Avocaților (I.N.P.P.A.) anunța organizarea a patru cursuri extracurriculare, concepute în sistem interactiv, destinate avocaților (definitivi și stagiari). Unul dintre acestea, ”[Probleme practice în legatura cu existența și efectele convenției arbitrale](#)”, va fi susținut de [Cosmin Vasile](#), coordonatorul firmei *Zamfirescu Racoți Vasile & Partners (ZRVP)*, una dintre cele patru case de avocați locale incluse de Global Arbitration Review (GAR 2022) în topul global al celor mai bune firme implicate în arbitraje internaționale.

Împărțit pe module - (1) Convenția arbitrală și regimul sau juridic, (2) Despre convențiile arbitrale patologice. Ineficiența convenției arbitrale, (3) Elemente esențiale privind configurația arbitrajului ales de părți. Explicații teoretice și exemple practice și (4) Convenția arbitrală și alte convenții judiciare - cursul se va desfășura în sistem videoconferința, pe platforma „Zoom”, în intervalul 17 octombrie – 30 noiembrie 2020, cu începere de la ora 16.00, inclusiv în zile de sâmbata.

Cursul este creditat cu 12 puncte de pregătire profesională. În termen de 5 zile de la încheierea cursului, I.N.P.P.A. va transmite participanților certificatul de participare la curs, atestând acordarea punctajului de pregătire profesională.

Înscrierea se face până la data de 10 octombrie 2022, prin email la adresa [office@inppa.ro](mailto:office@inppa.ro).

Reamintim ca prestigioasa publicație **Global Arbitration Review (GAR)** l-a evidențiat în ultima ediție pe avocatul asociat coordonator al ZRVP, **Dr. Cosmin Vasile**, numit de unul dintre clienți ”*probabil cel mai bun tânăr litigator din România*”, avocatul având ”*o înțelegere aprofundată a nevoilor și așteptărilor clientului*.”

→ [Patru case locale de avocați, în topul global al celor mai bune 100 de firme implicate în arbitraje internaționale. Cum sunt prezentate în GAR 100 \(2022\), ce mandate au avut și ce soluții au obținut. Ce spun clienții despre prestațiile acestora](#)

Ingo Steinwender, Group Head of Legal la CA Immobilien Anlagen, companie reprezentată de o echipă condusă de Cosmin Vasile într-o dispută VIAC pentru un proiect de construcții, l-a numit pe partenerul ZRVP „*un avocat de soluționare a litigiilor de prima clasă, capabil să gestioneze cazuri complexe, cu o tactică deosebită.*”

GAR 2022 noteaza, în analiza sa, ca în ultimul an echipa de arbitraj a ZRVP a fost implicata concomitent în 19 arbitraje internaționale, aflate în diferite stadii, cu o valoare totala în disputa de cca. 1,7 miliarde de Euro.

Avocații și arbitrii ZRVP reprezinta Guvernul României la ICSID, instituții publice, întreprinderi de stat și organisme guvernamentale (ANRM), companii din energie precum Hidroelectrică sau SAPE. Din portofoliul de clienți fac parte și corporații private, printre care de amintit sunt OMV Petrom, Alro-Vimetco, Arcadis France SAS, DIWI Consult International, Societa Edile Costruzioni e Lavori, Group Investment Portico sau grupul Saint-Gobain.

Pe de alta parte, portofoliul de dosare încredințate cuprinde mandate extrem de interesante și provocatoare profesional, în dispute complexe ca obiect și impresionante în ceea ce privește valoarea reclamata.

Practica include o gama larga de litigii arbitrale în domenii precum construcții și infrastructura, energie, inginerie, insolvența, drept maritim, media, finanțe/banci, distribuție și transport, producție, imobiliare și altele

Printre victoriile rasunatoare, publicația amintește și [proiectul SAPE vs ENEL în cadrul unui arbitraj în valoare de peste 500 milioane €](#) cu privire la o clauza de opțiune de vânzare în cadrul unui contract de privatizare a unui distribuitor de electricitate, **Zamfirescu Racoți Vasile & Partners** reușind să câștige pentru prima dată pentru Statul Român după mulți ani în care s-a pierdut în dispute similare. De asemenea, este menționat proiectul [Agenția Națională pentru Resurse Minerale \(ANRM\) vs companiei petroliere americane CHEVRON](#), care a plătit ANRM 100 milioane USD, în urma rezilierii a trei acorduri petroliere de concesiune, fara respectarea obligațiilor financiare prevazute de Legea petrolului. În mod impresionant, noteaza GAR 100, firma a fost singurul consilier extern al agenției în acest caz, în timp ce Chevron s-a bazat pe o echipa puternica, alcatuita din avocații firmelor Three Crowns și DLA Piper.